



REVISAN BUSES.— Invitado por el Director General de Transporte Terrestre, estuvo ayer en la Terminal de Buses de Occidente el Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía (primero de la izquierda), quien tuvo oportunidad de cambiar impresiones con los empresarios de buses. En la Terminal se efectuaba revisión de esos vehículos.

Un Quinto Taxista Muere a Balazos en Soyapango

Un quinto taxista fue asesinado a balazos el sábado en la colonia Los Santos, Soyapango, momentos después de bajar de su vehículo que dejaba cerca de su casa.

El hecho se produjo como a las diez y media de la noche y el taxista, que fue trasladado al Hospital del ISSS, murió varias horas después a consecuencia de las lesiones.

El ahora occiso —José

Adrián Chávez López—trabajaba en la Cooperativa San Cristóbal (COSACRI) desde hacía varios años y era casado con Dolores Borja de Chávez, con quien deja dos hijos.

Testigos del hecho han informado que Chávez López fue atacado a tiros por desconocidos que lo esperaban, aprovechando el momento en que bajaba de su vehículo y comenzaba a caminar hacia su casa por

el pasaje 13 de la colonia Los Santos. Residía en la casa 25 del mismo pasaje, según los informes.

COSACRI —de acuerdo con los datos de sus com-

—Favor pase a la página 15.

Exito Revisión de Buses Dice Jefe Transportes

La revisión de buses a nivel nacional ha sido un éxito, informa el Cnel. Juan Francisco Tejada, Director General de Transporte Terrestre, oficina dependiente del Ministerio de Economía.

En la Terminal de Buses de Occidente, de San Salvador, se revisan diariamente 75 buses, afirma el funcionario.

Por otra parte, el Cnel. Tejada invitó al Dr. José Manuel Pacas, Ministro de Economía, para que se enterara del trabajo que se está haciendo, el cual está en manos de técnicos de transporte.

El Ministro Pacas, en su visita de ayer a la Terminal de Buses de Occidente, tuvo oportunidad de dirigirse a algunos empresarios y les manifestó su agradecimiento por atender el llamado a la revisión de sus vehículos y les recordó su responsabilidad de atender a los usuarios que se dirigen a sus hogares o a sus trabajos, lo mismo que a los escolares que necesitan de los autobuses. Hizo hincapié el Dr. Pacas en que la atención para los usuarios es muy importante.

Por su lado, el Cnel. Tejada también expresó que la mayoría de buses ya fue revisada y señaló que tal operación comenzó el 4. También dijo que Transporte jamás pondrá objeciones a las personas que

soliciten líneas de buses, toda vez que llenen los requisitos, pues lo que interesa —añadió— es que el servicio aumente para beneficio del usuario, aunque se oigan críticas que tienden a distorsionar la buena voluntad que hay de favorecer a la colectividad, lo cual es distinto de tratar de ayudar a grupos determinados.

SAN VICENTE. Felipe Guzmán Barahona, acusado de homicidio en José Israel Mejía Marino, fue condenado por el jurado en el Juzgado Segundo de lo Penal.

Según informes, el crimen ocurrió el 21 de diciembre del año pasado en la lotificación Guzmán, barrio San Juan de Dios, de esta ciudad, fecha en que Barahona, acompañado de otros individuos, llegó a la vivienda de Mejía Marino, derribaron la puerta, discutieron con él y luego lo sacaron al patio y enfrente de su esposa e hijos le dieron muerte a balazos.

Cementerio Clandestino Descubren en S. Vicente

En los rastreos de campamentos subversivos en el departamento de San Vicente, efectivos del Batallón Pipil descubrieron un cementerio clandestino de la guerrilla.

El sitio del hallazgo se encuentra en el cantón San Juan Buenavista, 21 Kms. al sureste de la ciudad de

Leones Donan Silla de Ruedas a una Señora

El Club de Leones de Santa Tecla atendió el llamado hecho por medio de EL DIARIO DE HOY a favor de la señora Teresa de Jesús Pineda Díaz, quien quedó inválida debido a un accidente de tránsito y necesitaba una silla de ruedas.

La señora Pineda Díaz, es persona de escasos recursos económicos y reside en colonia Montecarlo, kilómetro 12 1/2 de la Panamericana, mesón El Bambú.

Inmediatamente que conocieron del caso, los miembros del Club de Leones de Santa Tecla se movilizaron hasta encontrar una silla de ruedas que le fue entregada el do-

—Favor pase a la página 11.

San Vicente, según informes de fuentes militares.

El cementerio, según los datos, contaba con 90 tumbas, todas recientes, ya que la tierra estaba removida. Se supone que en ese lugar, los terroristas enterraban a sus muertos. El hallazgo se hizo en la mañana, cuando una patrulla del citado batallón rastreaba la zona en busca de subversivos, dentro de la Operación "Bienestar y Paz para San Vicente", que realiza la Fuerza Armada en todo ese departamento.

En dicha operación, también participan elementos de los cuerpos de seguridad y del Destacamento Militar de San Vicente. La Comisión Nacional de Restauración de Areas tiene participación directa en este programa, y a su cargo el reparto de medicinas, alimentos y otras vituallas a los habitantes de las poblaciones del departamento.

Con el hallazgo del cementerio clandestino se

—Favor pase a la página 15.



AGROINDUSTRIA.— En el CENTA, Centro Nacional de Tecnología Agrícola, del Ministerio de Agricultura y Ganadería, se están realizando experimentos tendientes a encontrar variedades de presentación de frutas y legumbres en el mercado nacional. Las fórmulas encontradas serán puestas a disposición de las personas interesadas en la industria manufacturadora de las frutas y legumbres. Un técnico del CENTA presenta el muestrario que existe en la actualidad de variedades en estudio.

Resumen Nacional

MOTORISTA ELECTROCUTADO

SAN MIGUEL.— Electrocutado murió el motorista José Arturo Barrera Lizama, de 34 años, al tocar imprudentemente alambres conductores de energía de alta tensión. Su esposa Margarita Rodríguez de Barrera, dijo que como a las 8 de la noche se apagaron las luces en su casa N° 4, pasaje "Alfredo Espino", de esta ciudad, y su esposo tomó una escalera y subió a un poste que está cerca de la vivienda, para reparar la avería, según dijo. Pero al momento cayó al suelo electrocutado. Reconoció el cadáver el juez Segundo de Paz.

DONAN TERRENO PARA UNIDAD DE SALUD

COATEPEQUE.— Para que sea construido un puesto de salud, fue donado un terreno al ministerio del ramo, por parte del señor Francisco Morales. El terreno está ubicado en el cantón San Jacinto, de esta jurisdicción. La construcción se beneficiará esta comunidad y lugares aledaños. El edificio para el centro médico de esta localidad se construyó hace más de un año, pero hasta la fecha, no está funcionando. Los vecinos desean que el Ministerio de Salud nombre al personal y proporcione las medicinas, para que los pacientes no tengan que viajar hasta la ciudad de Santa Ana.



LIGA PREPARA PANEL.— El viernes 15 de julio, la Liga Femenina Salvadoreña realizará un panel sobre "Los Derechos de la Mujer" y "Estudio de los Contemplado en la Sección Familia", comprendido en la Constitución Política. Informan, de izquierda a derecha, señoras Edith Mena López, Dra. Hilda Navas de Rodríguez, Marina Olano de Bardi y Ella de Alvarado.